
JAK VYPOČÍTAT 
HMOTNOST TĚLESA

Pletky s fyzikou

Dneska kvádry …..



Jako hmotnost má kvádr z 
dubového dřeva, který má 
rozměry 2 m, 4 m a 1 m?
1. Vypočítám objem

V = a . b . c

V = 2 . 4 . 1

V = 8 m3

2.     Najdu v tabulkách hustotu železa se 
správnou jednotkou!

ρ = 700 kg/m3

3.     Dosadím do vzorce

m = ρ . V

m = 700 . 8

m = 5 600 kg = 5,6 t

4.     Odpověď: Dubový kvádr má 
hmotnost 5,6 tuny. 



Postup: 1) výpočet objemu
2) nalezení hustoty
3) dosazení do vzorečku
4) odpověď

• Podle výše uvedeného postupu 
srovnej následující kvádry 
naplněné plynnými látkami od 
nejtěžšího po nejlehčí:

Číslo Materiál Rozměry v m

1 Dusík 2 m, 2 m, 3 m

2 Kyslík 3 m, 1,5 m, 4 m

3 Oxid uhličitý 5 m, 3 m, 0,5 m

4 Chlor 0,4 m, 0,8 m, 3 m


